



Στις Αθήνα σήμερα 22/01/2014, ημέρα Τετάρτη οι παρακάτω συμβαλλόμενοι:

1. Ο Οργανισμός Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Δομοκού 5, και που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Γρηγόριο Αποστολάκο του Γεωργίου σύμφωνα με την υπ' αριθ.: 180/ θέμα 3°/30/12/2013 απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. και
2. Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων στον Οργανισμό Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Δομοκού 5 και εκπροσωπείται νόμιμα από την Πρόεδρο του Δ.Σ. Αγραφιώτη Ειρήνη του Γεωργίου και τον Γενικό Γραμματέα Παναγιώτη Κονδύλη του Κωνσταντίνου, κατόπιν της από 13/12/2013 σχετικής απόφασης του Δ.Σ. του Π.Σ.Ε. - Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.,

συνομολόγησαν και συναποφάσισαν

την υπογραφή της παρούσας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, η οποία έχει ως εξής:

Η ισχύς της παρούσας Σ.Σ.Ε. αρχίζει την 1^η Ιανουαρίου 2014 και λήγει την 31^η Δεκεμβρίου 2015.

• ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ

Ισχύουν όλοι οι όροι των μέχρι σήμερα υφιστάμενων Σ.Σ.Ε. για τους όρους αμοιβής και εργασίας που αφορούν το προσωπικό του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. Ομοίως ισχύουν οι όροι των μέχρι σήμερα υφιστάμενων επιχειρησιακών συλλογικών συμβάσεων και διαιτητικών αποφάσεων για τους όρους αμοιβής και εργασίας, που ίσχυαν και ρύθμιζαν αντίστοιχα, για το προσωπικό του Οργανισμού Βάμβακος, του Εθνικού Οργανισμού Καπνού και του Οργανισμού Ελέγχου Ενισχύσεων Ελαιολάδου μέχρι του χρονικού σημείου μετάταξής τους στον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., οι οποίοι αποτελούν και όρους της παρούσας ρύθμισης.

• ΑΡΧΗ ΕΥΝΟΪΚΟΤΕΡΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ

Τυχόν ευνοϊκότερες ρυθμίσεις ή/και ανώτερες καταβαλλόμενες αμοιβές βάσει Σ.Σ.Ε., ατομικών συμβάσεων, νόμων, Π.Δ. ή Υ.Α., επιχειρησιακών πρακτικών, αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και πάσης φύσεως αποδοχές πλέον των όσων χορηγούνται από την παρούσα επιχειρησιακή Σ.Σ.Ε., που τυχόν δικαιούνται οι μεταταχθέντες υπάλληλοι του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. από τον Οργανισμό Βάμβακος, τον Εθνικό Οργανισμό Καπνού και τον Οργανισμό Ελέγχου Ενισχύσεων Ελαιολάδου, καθώς και το υπόλοιπο προσωπικό του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., εξακολουθούν να ισχύουν και να καταβάλλονται.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.

Ο Πρόεδρος

Γρηγόριος Αποστολάκος

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
του Π.Σ.Ε. - Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.

Η Πρόεδρος

Αγραφιώτη Ειρήνη

Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Κονδύλης